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Câu 1: (1,75 điểm)


Nhiệt phân hoàn toàn hỗn hợp gồm: CaCO3, NaHCO3, Fe(OH)2, Al2O3 trong không khí thu được hỗn hợp rắn A. Cho A tác dụng với nước lấy dư, khi các phản ứng kết thúc thu được dung dịch B và rắn D. Viết các phương trình hóa học xảy ra, cho biết thành phần các chất trong B và trong D?

Câu 2: (1,0 điểm)

Dùng công thức cấu tạo thu gọn, viết các phương trình hóa học theo sơ đồ sau: 
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B + 3Cl2 
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D + Ag2O 
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Biết A, B, D, E, F là các hợp chất hữu cơ khác nhau; A, B, D đều có dạng (CH)n.

Câu 3: (1,25 điểm)

Hỗn hợp X gồm CxHy (A) và H2. Đun nóng hỗn hợp này với xúc tác Ni thu được khí Y duy nhất. Tỉ khối của Y so với H2 gấp 3 lần tỉ khối của X so với H2. Đốt cháy hoàn toàn một lượng khác của Y thu được 11,0 gam CO2 và 6,75 gam nước. Xác định công thức của A?
Câu 4: (2,0 điểm)

Hòa tan hỗn hợp gồm Mg, CuO bằng một lượng vừa đủ dung dịch H2SO4 20%. Dung dịch thu được có nồng độ muối MgSO4 là 8,78%. Tính nồng độ phần trăm của CuSO4 có trong dung dịch thu được?

Câu 5: (2,0 điểm)
 Cho 18,2 gam hỗn hợp X gồm 2 rượu A, B có dạng CnH2n+2-x(OH)x và CnH2n+2-y(OH)y. (n chung). Tỉ khối của hỗn hợp X so với H2 là 36,4. Chia X thành hai phần bằng nhau.

* Phần 1: Đốt cháy hoàn toàn, rồi cho toàn bộ CO2 tạo thành vào dung dịch Ca(OH)2 dư thu được 37,5 gam kết tủa.

* Phần 2: Phản ứng vừa đủ với 225 ml dung dịch HCl.

1) Xác định công thức phân tử của A, B.

2) Tính CM của dung dịch HCl đã dùng.

Câu 6: (2,0 điểm)

Nguyên tố R là nguyên tố phi kim thuộc phân nhóm chính trong bảng tuần hoàn. Tỉ lệ phần trăm nguyên tố R trong oxit cao nhất và phần trăm R trong hợp chất khí với Hiđro bằng 0,5956.
1) Xác định tên nguyên tố R?

2) Cho 4,05 gam một kim loại M tác dụng hết với đơn chất R thì thu được 40,05 gam muối. Xác định tên nguyên tố M? Và ghi công thức hóa học một hợp chất phổ biến của nguyên tố M với Cacbon, đọc tên hợp chất đó?
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